

ЗАТВЕРДЖЕНО
 рішенням Ідентифікаційного комітету з
 питань науки
 Протокол від «13» жовтня 2016 року № 1/16

Орієнтовний план
 роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки на 2016-2023 роки

№/№ з/п	Питання, що розглядатимуться на засіданні	Підстава	Дата проведення засідання*
1	2	3	4
1.	<p>1. Вибори Голови Ідентифікаційного комітету з питань науки та заступника Голови Ідентифікаційного комітету з питань науки.</p> <p>2. Затвердження Регламенту роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки.</p> <p>3. Затвердження кваліфікаційних вимог до кандидатів у члени Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.</p> <p>4. Обговорення проекту Положення про конкурс щодо обрання членів Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та надання його МОН для підготовки відповідного проекту акта Кабінету Міністрів України.</p> <p>5. Про орієнтовний план роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки.</p>	<p>Ст 22 Закону України „Про наукову і науково-технічну діяльність”;</p> <p>постанова Кабінету від 06.07.2016 № 410</p>	<p>13 жовтня 2016 року</p>
2	<p>1. Ухвалення тексту оголошення про проведення конкурсу щодо обрання членів Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.</p> <p>2. Затвердження форми анкети кандидата у члени Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та згоди на обробку персональних</p>	<p>Ст 22 Закону України „Про наукову і науково-технічну діяльність”;</p> <p>постанова Кабінету від 06.07.2016 № 410;</p> <p>Регламент роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки</p>	<p>У тижневий строк після затвердження Положення про конкурс щодо обрання членів Наукового комітету Національної ради України</p>

1	2	3	4
	даних кандидата, а також вимог щодо заповнення та оформлення документів, які подаватимуться суб'єктами подання.		з питань розвитку науки і технологій
3	1. Розгляд документів, поданих суб'єктами подання щодо кандидатів у члени Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій. 2. Формування переліку кандидатів, які були висунуті і подали заяву зі згодою на участь у конкурсі, та надання його МОН для оприлюднення на офіційних веб-сайтах Кабінету Міністрів України та МОН.	Ст 22 Закону України „Про наукову і науково-технічну діяльність”; постанова Кабінету від 06.07.2016 № 410; Регламент роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки	*
4	Конкурсний відбір кандидатів до складу Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.	Ст 22 Закону України „Про наукову і науково-технічну діяльність”; постанова Кабінету від 06.07.2016 № 410; Регламент роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки	*
5	Конкурсний відбір кандидатів до складу Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.	Ст 22 Закону України „Про наукову і науково-технічну діяльність”; постанова Кабінету від 06.07.2016 № 410; Регламент роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки	*
6	Конкурсний відбір кандидатів до складу Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.	Ст 22 Закону України „Про наукову і науково-технічну діяльність”; постанова Кабінету від 06.07.2016 № 410; Регламент роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки	*

1	2	3	4
7	<p>1. Проведення рейтингового голосування та визначення кандидатів за кожним напрямом наукової і науково-технічної діяльності, що увійдуть до складу Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій на 4 роки (12 осіб), на 2 роки (12 осіб) та у резерв (10 осіб).</p> <p>2. Надання списку обраних кандидатів МОН для його оприлюднення на офіційних веб-сайтах Кабінету Міністрів України та МОН.</p>	<p>Ст 22 Закону України „Про наукову і науково-технічну діяльність”;</p> <p>постанова Кабінету від 06.07.2016 № 410;</p> <p>Регламент роботи Ідентифікаційного комітету з питань науки</p>	*

** оскільки переважна кількість членів Ідентифікаційного комітету не є громадянами України, що обумовлює необхідність проведення засідань Ідентифікаційного комітету з питань науки у режимі відео-конференції, конкретні дати проведення наступних засідань уточнюватимуться на кожному попередньому засіданні з внесенням відповідних змін до Орієнтовного плану роботи Ідентифікаційного комітету, розміщеному на офіційних веб-сайтах МОН та Кабінету Міністрів України.*